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Întâlnire cu preoții care administrează cimitire 
parohiale în Protopopiatul Urlați

 

Reprezentanții Sectorului cimitire, monumente și servicii funerare al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor au desfășurat, în perioada 17-18 februarie 2021, o ședință 
administrativă cu preoții administratori de cimitire parohiale din Protoieria Urlați, 
județul Prahova, și o serie de inspecții inopinate în parohii din cadrul acestei 
protoierii.



Părintele Ginel Aurelian Ivan, consilier eparhial, Dragoș Bălica, inspector eparhial, și 
Daniela Yousaf, inginer topograf, le-au prezentat preoților administratori de cimitire 
parohiale din Protoieria Urlați noutățile Regulamentului cimitirelor. „O parte a 
discuției s-a purtat în jurul subiectului sistematizării, acțiune care este și 
obligatorie, și benefică pentru o administrare eficientă a cimitirului. Altă parte a 
discuției s-a purtat în jurul problemelor legate de modul de transmitere a dreptului 
de concesiune, care a presupus explicații juridice, și al construcțiilor funerare, 
pentru care de fiecare dată este nevoie de avizul cancelariei parohiale. Au fost 
spicuite cele mai importante articole din Regulamentul cimitirelor și, spre sfârșitul 
întâlnirii, au fost oferite răspunsuri la întrebările preoților referitoare la problemele 
întâlnite în practică”, ne-a transmis părintele Ginel Aurelian Ivan, consilier eparhial.



În continuare, după ședința administrativă desfășurată la sediul Protoieriei Urlați, 
reprezentanții Sectorului cimitire, monumente și servicii funerare, însoțiți de 
părintele protopop Ionuț Negoiță, au efectuat vizite la cimitire din parohiile 
Apostolache, Sângeru, Tătaru, Rotari, Vadul Părului, Albești Muru, Albești 
Paleologu, Cioceni, Fântânele și Ungureni din județul Prahova.

În acest an, reprezentanții Sectorului cimitire și-au propus să intensifice acțiunile 
de acest fel în teritoriu, atât pentru buna rânduială a actelor de cancelarie din 
administrarea cimitirului parohial, cât și pentru a-i face conștienți pe concesionari 
de importanța purtării de grijă a mormintelor celor adormiți în Domnul, ne-a mai 
transmis părintele Ginel Aurelian Ivan.
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